11Iro

Hms: TuxoMupoB AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2011 12:24:20

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 24.09.2011 21:39:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/241241/answer/241613




CcHUXeHa KoHIeHTpanus Cr. COOTHOIIeHNe aKTUBHEIX U 110 MOP()OIOTHH - B IIpefesiax HOPMEI.
BepeMeHHOCTh MOXKET HacTynuTh. IlocoBeTyiTECh C 3MOprooroM u3 KnuHuku IKO.



